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v UMPUCTOP HU3KOYACTOTHDbIU
AC 3HEPTUA
CpefHuit npaAMoi ToK Irav 800 A
MNoBToOpAloLLEeeca UMNYyAbCHOE U
DRM
HanpsaXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU 5000 - 2400 B
MoBTopAtoleecs UMMNYNbCHOE 0BpaTHOE HanpAXeHWe Urrm
Bpemsa BbikAtoveHNA ty 250 mKc
Uorm, Urrm, B 2000 2200 2400
Knacc no HanpsaxeHuto 20 22 24
T, °C -60+125
NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbIE 3HAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe 3HauyeHuA napameTpoBs EavHnua
HaumeHoBaHue napamertpa
o60o3HaueHne MMH. | TMR. | Mmakc. | u3mepenus
MoBsTopAtoLLEeCs MMNYAbCHOE HANPAXKEHWE B 3aKPbITOM
cocTtoaHuu / NMosTopstoLLLeeca MMNY/bCHoe obpaTHoe
HanpsaXeHue, Vorm / Verm 2000 - 2400
Tj=-60°C..+125°C B
HenogsTopstolieecs MMNYAbCHOE HaNPAXKeHWe B
3aKpbITOM CcOCTORHUK / HenosTopsAtoweecs v v 2100 2500
UMNyAbCHOe 0bpaTHOe HanpsaXeHue, osm/ Vesm )
Tj=-60°C..+125°C
MOBTOPAOWMIACA MMMY/IbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOAHUU /
MoBsTopAOWMIACA MMMYAbCHBIA 06paTHbIN TOK, T; = 125 °C, Iorm / lrrm - - 70 MA
Vo/ Vr= Vorm/ Vrem
MaKcMManbHO JOMNYCTUMbIN CPEAHUIA TOK B OTKPLITOM
COCTOAHMUM,
f =50y, ABYCTOPOHHEE OXNaxaeHne | - -
T(AV) A
Tc=85°C 910
Tc=70°C 1130
OenictBytowmin npamon Tok, f =50 My, Tc =70 °C ltrms - - 1770
YAapHbIi TOK B OTKPLITOM COCTOAHMM, Vg = | . WA
0, T;=125°C, t, =10 mc sM™ ) )
3alMTHBIN NOoKa3aTeNb 1%t - - 1440 KA’C
Kputnyeckan cKopocTb HapacTaHMA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHUM, .
V'=0,67Vor, It = 1600 A, s =2 A, t, = 1 MKC, (dlir/ dt)ert - - 200 Afmie
f=50Tu, T;=125°C
KpuTnyeckan cKopoCcTb HapacTaHUA HanpAXKEHUA B
3aKPbITOM COCTOAHMM, (dVp/dt)cric 500 - 1600 B/mKc
VD = O,67VDRM, T] =125°C
MaKcrMmanbHas MOLLHOCTb YNPaBAeHus,
o Pam - - 4 Bt
NMOCTOAHHbIN TOK
TemnepaTypa nepexosa T -60 - +125
°C
TemnepaTypa XpaHeHUs Tetg -60 - +50
asenergi T253-800-24 1un37




INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MMnynbcHoOe Hanps»KeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, It =
2512 A, Tj=25°C Vim i i 2,10 B
[oporosoe HanpaA)keHue,
T,= 125 °C, Iy= 1250 - 3800 A Viro) - - 1,20
JvHamnyeckoe conpotusneHue, T
=125 °C, Iy = 1250 - 3800 A r - - 0,44 mOm
Bpemsa 3a4eprKKM BKAOYEHUS,
V=0,5Vppm, I =800A, l;g=2 A, t,=1MmKc, T = ty - - 3,0
25°C
MKC
Bpems BbIKAOYEHUS,
It =800 A, diy/dt = -5 A/mKc, Vg 2 100 B, tq - 250 -
Vp = 0,67Vprw, (dVp/dt) = 50 B/mKc, T; =125 °C
3apsag 0bpaTHOro BOCCTAaHOBAEHMS,
dir/dt = - 5 A/mkc, T, = 125 °C, Iy = 800 A, Vg > 100 B Qe - - | 2000 MK
Tok yaep»aHusa, Vp
=12B,T,=25°C hu - - 300
MA
TOK BKAKOYEHMUA,
Vo =12 B, tp = 50 mKc, T; = 25 °C h - - 700
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HanpaXeHue ynpasneHus, Vp =
12 B,
T;=-60°C Ver - - 5,0 B
T;=25°C 3,5
T,=125°C 2,5
OTnupatoLWwmin NOCTOAHHbIV TOK ynpasneHus, Vp =
12 B,
T;=-60°C ler - - 500 MA
T,=25°C 300
T;=125°C 250
HeoTnupatoLee NOCTOAHHOE HanpsXeHWe
yrnpasieHus, Vo 0,5 - - B
Vp=0,67Vprw, T; =125 °C
HeoTnupatowmii NOCTOAHHBIM TOK ynpasaeHus, Vp = A
0,67V, T, = 125 °C leo 10 - - "
TENNTOBbLIE MAPAMETPbI
TennoBoe conpoTuBaeHWe Nepexos - Kopnyc,
[BYCTOPOHHEE oxna)kaeHue Rihjc 0,0185
OXNa¥AEHMe CO CTOPOHbI aHOAa Rinje-A i i 0,0370
OXNaXAeHne Co CTOPOHbI KaToAaa Rihjek 0,0370 °C/BT
Tennosoe conpoTUBAEHUE KOPMYC - OX/1aANUTEND,
ABYCTOpPOHHEE OX/laXaeHune Riheh - - 0,005
OAHOCTOPOHHEE OX/1aXKaeHune 0,010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,55 - KK
Ycunue cxkatua F 24 - 28 KH
MaKcumanbHO AonycTMMOe NOCTOAHHOE YCKOpeHue (B a ) ) 100 m/c
CYKaTOM COCTOSIHUM)
PaccTosHMe no NnoBepxHOCTU U30NATOPA OT
YNpaBAAIOLLErO 3N1eKTPoAa A0 aHoAa D ) 254 ) .
KpaTtuyaiiwee pacctoaHMe OT ynpaBAAoLWwero
3N1eKTPoAa 0 aHOAa Da . 17 .
NMPOYUE NAPAMETPbDI
Knnmatumyeckoe ncnonnenme no NOCT 15150 YXN2, T2
asenergi T253-800-24 2us’7




Puc. 1. NMpeaenbHble BONAbT-aMNepHbIe XapaKTePUCTUKU B
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OTKPbITOM COCTOAHUU

YpaBHeHue BONbT-aMmnepHoii
XapaKTepUCTUKU

B OTKPbITOM COCTOAHUU
V:=A+B:l+Cn(l; + 1) + DY Ir
Cnpasegsmeo gna It =200 - 4400 A

Tj=125¢°C Ti=25¢°C
A 0.582 0.905
B 0.0003542 0.00007128
C 0.078 0.028
D 0.004729 0.016

Zihjc,°C/BT
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0018 180° sin nntoc 0,0015 °C/Bt n
' [ 180° [ nnioc 0,002 °C/BT
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60° [ nioc 0,005 °C/BT €NJI0BOro CONpoTUB/IEHUA Nepexoa-Kopnyc
0,014 | ' ]
0,012 | o (1 et
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0,010 p i1
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0,006 ’ i 1 2 3 4
v
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0.002 sl Ri,ec/Br | 0,0008 0,0016 0,0035 0,0126
’ i,c
0.001 0.01 01 10 100 Ti,c 0,0001 0,0013 0,0298 0,9313
Puc. 2. NMepexoaHoe Tennosoe conpoTusaeHne
nepexoa-Kopnyc ( NOCTOAHHDIN TOK )
asenergi T253-800-24 3us’7
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Puc. 3. MpepaenbHble XapaKTEPUCTUKM LIeNKU ynpasaeHus
I_|03ML||V|F| Ha pUCyHKe 3 CKBAYKHOCT ﬂ‘ﬂMTeﬂbHOCTb nmnysbcCa ﬂ,OI'IyCTVIN\aFI nMmMmnysbCHaA
TOKa ynpasneHus, t,, Mc MOLLHOCTb ynpasneHus, Pgy, BT
1 1 MoCTOAHHbIN TOK 4
2 2 10 7
3 20 1,0 15
4 40 0,5 25
5 200 0,1 75
le
lem =2.5A
lcon 2 2 ler
100% lem |dig/dt =2 A/mke
90% tr < 1MKC

die/dt

te(lem) = 5...20 Mke
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Puc. 4. PekomeHgyemas ¢popma Mmnynbca TOKa ynpasieHUs

t,(lgon)- ONpPepenseTca xapakTepuCTMKaMu TMPMCTOPA U peXkuMmom paboTbl npeobpasosatens

asenergi

T253-800-24

4n37
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Puc. 5. MowHOCTb NOTEPb B OTKPbITOM COCTOAHUU Puc. 6. MOWHOCTb NOTEpPb B OTKPbITOM COCTOAHUM
(oAHONONYNEPUOAHBIN CUHYCOUAANBHBIA MMNYNLC) (MPAMOYTONbHbINA MMMYALC)
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Puc. 7. MaKkcMmanbHO f0NYyCTUMAn TemnepaTypa Kopnyca Npuy pas/inyHbIX Yrax NPOBOAUMOCTU U Pa3/INUHbIX
dopmax Toka

asenergi T253-800-24 5us?7
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Puc. 8. 3aBMCcMMOCTb AONYCTUMOI aMNAUTYAbI Puc. 9. 3aBMCMMOCTb A0NYCTUMOIA aMNANTYAbl
YAAPHOro TOKa OT A4NIUTEe/IbHOCTM UMMYbca YAQPHOro TOKa OT YUC/1a UMNYNbCOB
(nonycunHyconaa) CUHYcoMganbHoO Gopmbl
(10 mc, 50 'w)
Qrr,mkKn lrr, A
10000 1000
— >
/_4 -
max et
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- 47
1000 Z_z-/_ - 100 +— max = —
2,_-?‘ min E — - min E
IT=800A IT=800A —
Tj=125°C | Tj=125°C |
100 L1l ] 10 L1l ]
1 10 -dir/dt,A/mkc 4 10 -dir/dt,A/mkc
Puc. 10. 3aBucMmOCTb 3apaga obpaTHoro Puc. 11. 3aBucumocTtb ToKa obpaTHoro
BOCCTAaHOB/IEHUA OT CKOPOCTH CMaga TOKa BOCCTaHOBJ/IEHMA OT CKOPOCTU CNaja TOKa
asenergi T253-800-24 6us7




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT53, T.D5
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Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX
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